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Zloba nikdar ne počiva. In zlobne 
osebe so razširile in še razširjajo v jav
nosti vest, da je Spodnještajerska ljud
ska posojilnica v Mariboru raznim dol
žnikom odpovedala z 8. novembrom t. 
1. 10% posojila, oziroma celo posojilo, 
če gredo volit. 

V svoji zlobnosti so ti obrekovalci šli 
tako daleč, da so te in enake vesti o 
Spodnještajerski ljudski posojilnici z 

zlobnim namenom ovadili celo žandar
meriji. 

Izjavljamo, da Spodnještajerska ljud 
ska posojilnica sploh nikomur ni odpo
vedala posojila in ga tudi ne misli od
povedati, da celo niti plačila amortiza
cijskih obrokov od dolžnikov, ne zah
teva, ker je tako silno pomanjkanje de
narja med ljudmi, da niti obresti ne 
morejo plačevati. Prosimo nujno, da se 
nam takoj naznani vsakogar, ki bi raz
širjal zgoraj omenjene laži o Spodnje
štajerski ljudski posojilnici, ki bo ne
sramne obrekovalce brez usmiljenja 
izročila sodišču. 

Maribor, dne 6. novembra 1931. 
Za Spodnještajersko ljudsko posojilni

nico v Mariboru: 
Dr. Anton Jerovsek, načelnik. 

Jožef Trafenik, član načelstva in rav
natelj. 

Poročilo o gibanju hmeljske kupčije. 
Od našega zadnjega poročila je vnovič 
oživela hmeljska kupčija. Čez 1000 sta
rih stotov hmelja je prišlo do druge ro

ke, in sicer po cenah od 6—7 Din zo kg. 
Pri hmeljarjih se nahajajoča, neproda
na zaloga hmelja se ceni na približno 
1000 starih stotov. V javni oznamoval
nici za hmelj se je do danes signiralo 
2290 bal po 150 kg. 

Kotnik Zorko: 
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Ze meseca julija sem čital v listih og'.as 
slovenjgraškega kmetijskega odbora, v kate

rem leta vai i živinorejce iz slovenjegraškega 
prevaljskega, marenberškega in gornjegraj: 
skega okraja, da bi se v čim večjem številu 
priglasili za ekskurzijo v kraje, kjer redijo 
marijadvorsko pasmo. 

Ker pa nisem živinorejec, ekskurzije pa sera 
se vendarle želel udeležiti, sem vprašal gosp. 
sreskega referenta VVerniga, ki je bil duša te 
zamisli, če vzamejo tudi mene zraven. Po po

zitivnem odgovoru sem se takoj priglasil in 
bil tudi sprejet. 


